

美國高中生性行為趨向保守

駐洛杉磯文化組提供

根據美國「疾病控制及預防中心」公佈的一份報告顯示，過去十年，美國高中女生仍為處女的人數已顯著增加。這份根據 2001 年一萬名學生填寫所獲得的資料發現，有 54% 的填寫人尚無性經驗，比有性經驗的 46% 多，而十年前的比例恰好相反。

調查報告還發現，高中生性行為有傾向保守趨勢，例如，有性行為的學生中，57.9 % 的人在上次性行為中使用保險套，十年前這個比率是 46.2%。此外，有四位以上性伴侶的人數亦下降到 14.2 %，1991 年時的比率是 18.7 %。

大多數的專家認為，高中生性行為比率下降的原因包括：宣導禁慾觀念成功，學生擔心罹患愛滋病以及口交比例增加等等。儘管部份人士懷疑學生自行填寫調查表的正確性，不過專家們表示，這份調查結果與青少年懷孕生子比例下降相符合，因此有相當可信度。

值得注意的是，發生性行為前使用藥物或酒精的青少年比過去增加。根據「疾病控制及預防中心」的調查報告，有性行為的學生在上次性行為前使用藥物或酒精的比率為 25.6 %，比 1991 年的 21.6 % 增加，可見使用藥物與性行為間有密切關連，因此，有必要加強防止藥物濫用，以預防青少年懷孕及罹患愛滋病。

另外，由非營利研究團體「兒童趨勢」（Child Trends）所做的研究發現，人們多認為大部分青少年是在下午放學後這段時間，在汽車後座、汽車旅館或公園裡失去童貞的想法極不正確。他們的調查報告發現，青少年第一次性行為有 70 % 是在晚上六點以後發生，而且大部分是在自己家中或性伴侶的家中，只有 14% 的受訪人說，他們第一次性行為是在車內、旅館、戶外或者學校宿舍裡發生。而有性行為青少年的父母中，只有一半的人知道自己的孩子有性行為。由此可見，身為父母者有必要多監督子女，並與子女溝通。

資料來源：紐約時報 / 2002.9.30

作者：Tamar Lewin / 蔡之雲摘要